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Ψηφιακός Εθελοντισμός: Student’s Vision 

Αλέξανδρος Ευαγγελόπουλος, Δήμητρα Κατσιπού, Γεωργία‐ Ιωάννα Κεράνη, 

Ιορδάνης Κεφαλίδης 

 

Περίληψη 

Με  αφορμή  την  εργασία  μας  στα  πλαίσια  του  μαθήματος  της  Πολιτικής    Παιδείας, 

αποφασίσαμε να δημιουργήσουμε μία  ιστοσελίδα, ως μορφή ψηφιακού εθελοντισμού. Η 

ιστοσελίδα εξυπηρετεί ποικίλους σκοπούς, με τους βασικούς να είναι η πληροφόρηση και η 

ενημέρωση για διάφορες αναπηρίες, καθώς και η πρόταση πλήρως εξοπλισμένων υποδομών 

για ανθρώπους με αναπηρίες. Θέλαμε επίσης να διαμορφώσουμε έναν χώρο, όπου μπορεί 

ο καθένας να επικοινωνήσει άμεσα μαζί μας, αλλά και με άλλους επισκέπτες. Διαθέτει ειδικά 

διαμορφωμένο  χάρτη,  με  τα  προαναφερθέντα  μέρη,  τον  οποίο  θα  εμπλουτίσουμε  με  τις 

προτάσεις  των  επισκεπτών μας, αλλά και με δικές μας.  Επιπρόσθετα, υπάρχει  forum,  και 

chatroom. 

Λέξεις Κλειδιά: Ψηφιακός εθελοντισμός, Αναπηρίες, Ενημέρωση, Ιστοσελίδα  

Εισαγωγή 

Μετά  από  πολλή  συζήτηση  εντός  της  ομάδας,  αλλά  και  με  τον  καθηγητή  μας  και  την 

ψυχολόγο  του  σχολείου,  καταλήξαμε  στην  ιδέα  δημιουργίας  ενός  site 

(https://alexandroseuangelo.wixsite.com/amea).    Προκειμένου  να  υλοποιήσουμε  την  ιδέα 

μας, χρησιμοποιήσαμε την πλατφόρμα wix (https://www.wix.com/).  

Μέσω  εξονυχιστικών  ερευνών,  προσωπικών  εμπειριών,  αλλά  και  συζητήσεων, 

συγκεντρώσαμε  υλικό,  σχετικά  με  δυσκολίες  που  αντιμετωπίζουν  άτομα  με  προβλήματα 

κινητικά,  όρασης  και  ακοής.  Εντοπίσαμε  τις  κατάλληλα  διαμορφωμένες  υποδομές  και  τα 

φιλικά προς αυτούς περιβάλλοντα στην Αθήνα. Καταλάβαμε, ότι η έλλειψη υποδομών δεν 

οφείλεται πάντα σε αδιαφορία για τις ανάγκες των ατόμων με αναπηρίες, αλλά συχνά σε μία 

γενικότερη άγνοια για τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν και τις ανάγκες τους. 

Έχοντας πλέον εντοπίσει το πρόβλημα που θέλαμε να προσεγγίσουμε, δηλαδή την μη επαρκή 

πληροφόρηση  σχετικά  με  τις  ανάγκες  των  ατόμων  με  κινητικές  δυσκολίες,  προβλήματα 

ακοής και όρασης,  καθώς και  την δυσκολία εύρεσης χώρων με τις  κατάλληλες υποδομές, 

ξεκινήσαμε  να  διαμορφώνουμε  μία  ιστοσελίδα  με  σκοπό  να  αντιμετωπίσουμε  αυτά  τα 

θέματα. Κάθε μέλος της ομάδας ανέλαβε ένα μέρος της εργασίας. Κάποιοι ασχολήθηκαν με 

την έρευνα και την εύρεση των χώρων αυτών, ενώ τα άλλα μέλη της ομάδας ασχολήθηκαν 

με τη δημιουργία της ιστοσελίδας. 

Ο στόχος μας, όπως αναφέρεται και στο site μας είναι να γίνουμε η φωνή όλων αυτών των 

οποίων  η  φωνή  έχει  καλυφθεί.  Να  τους  βοηθήσουμε  να  ζουν  με  αξιοπρέπεια,  χωρίς 

καθημερινές  δυσκολίες  και  εμπόδια  που  τους  περισσότερους  από  εμάς  δεν  τους 

απασχολούν.  Προσπαθήσαμε,  η  ιστοσελίδα  μας  να  αποτελέσει  ένα  μέρος,  στο  οποίο  ο 

οποιοσδήποτε μπορεί να ενημερωθεί, αλλά και να εκφραστεί ελεύθερα. Γι’ αυτό υπάρχει ένα 



forum,  στο  οποίο  οι  επισκέπτες  μπορούν  να  εκφράσουν  παράπονα  για  μέρη  που 

επισκέφθηκαν  και  δεν  είχαν  τις  κατάλληλες υποδομές,  να  κάνουν προτάσεις  ή απλώς  να 

επικοινωνήσουν με ανθρώπους που αντιμετωπίζουν τις ίδιες δυσκολίες.  

Η ιστοσελίδα περιλαμβάνει επίσης έναν χάρτη, με τοποθεσίες φιλικές προς ανθρώπους με 

προβλήματα όρασης, ακοής, ή στην κίνηση. Πατώντας σε μία από τις τοποθεσίες, ο χρήστης 

οδηγείται  στην  ιστοσελίδα  της  τοποθεσίας  αυτής,  και  μπορεί  να  βρει  οδηγίες  για  την 

διαδρομή. Έχουμε σκοπό να συνεχίσουμε να εμπλουτίζουμε τον χάρτη, λαμβάνοντας υπόψιν 

και τις προτάσεις των επισκεπτών. 

Προς το παρόν, η ιστοσελίδα απευθύνεται σε κατοίκους της Αθήνας, στοχεύουμε όμως, να 

επεκταθούμε σύντομα και σε άλλες περιοχές της χώρας. 
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